

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Θεσσαλονίκη: 19-09-2016  
Αριθμ. Πρωτ.: 30145

## ΑΠΟΦΑΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

-----  
Ταχ. Δ/ση: Λεωφ. Γεωργικής Σχολής 65  
Τ.Κ. – Πόλη: 57001, Θεσσαλονίκη  
Πληροφορίες: Παναγιώτης Αγγελούδης  
Τηλέφωνο: 2310 474846  
Φαξ: 2310 474328  
Ιστοσελίδα: <http://kmaked.pde.sch.gr>  
E-mail: [kmakedpde@sch.gr](mailto:kmakedpde@sch.gr)

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση ολιγομελών τμημάτων, τομέων- ειδικοτήτων, ΕΠΑΛ Διεύθυνσης Δ.Ε. Ανατ. Θεσ/νίκης για το σχολ. έτος 2016-2017

Ο Περιφερειακός Δ/ντής Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας  
Έχοντας υπόψη:

1. Τη με αριθμ. Φ.12/127076/Δ4/01-08-2016 Υ.Α. του ΥΠΠΕΘ (ΦΕΚ 2434/τ.Β'/05-08-2016), με θέμα: «Ελάχιστος αριθμός μαθητών για τη δημιουργία τμήματος Γενικής Παιδείας της Α' Τάξης, τμήματος Τομέα της Β' Τάξης και τμήματος Ειδικότητας της Γ' Τάξης Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.)».
2. Τη με αριθμ. Φ.8/105357/Δ4/28-06-2016 Υ.Α. του ΥΠΠΕΘ με θέμα: «Προϋποθέσεις λειτουργίας Α' και Β' τάξης ΕΠΑ.Λ. για το σχ. Έτος 2016-2017»
3. Τη με αριθμ. 42712/Γ2/20-03-2014 Υ.Α. του ΥΠ.Ε.Π.Θ. (ΦΕΚ 833/τ.Β'/03-04-2014), με θέμα: «Αριθμός μαθητών ανά τμήμα στα Επαγγελματικά Λύκεια»
4. Το με αριθμ. πρωτ. 142231/Δ4/05-09-2016 έγγραφο του ΥΠΠΕΘ., με θέμα: «Προγραμματισμός εκπαιδευτικού έργου για τα Επαγγελματικά Λύκεια ΕΠΑ.Λ. για το σχολικό έτος 2016-2017»
5. Το με αριθμ. πρωτ. 29566/14-09-2016 έγγραφο της Περιφ. Δ/σης Εκπ/σης Κ. Μακεδονίας
6. Τα με αριθμ. πρωτ. 18401/16-09-16, ανακ. 19-09-2016 έγγραφα της Δ.Δ.Ε. Ανατ. Θεσ/νίκης
7. Τη με αριθμ. Φ.350.2/10/58898/Ε3/09-04-2015 Υ.Α. (ΑΔΑ: Ω46Υ465ΦΘ3-905), με θέμα: «Διορισμός Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης- Παύση των μέχρι σήμερα υπηρετούντων».

### Αποφασίζουμε

Εγκρίνουμε τη λειτουργία ολιγομελών τμημάτων, τομέων, ειδικοτήτων, ΕΠΑΛ σχολικών μονάδων αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Δ.Ε. Ανατ. Θεσ/νίκης, για το σχολικό έτος 2016-2017, που αναφέρονται στους ακόλουθους πίνακες, μαζί με τη σχετική αιτιολόγηση:

## ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΜΕΩΝ Β' - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ Γ' ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΕΠΑ.Λ.

σχετική η με αριθμ. Φ.12/127076/Δ4/01-08-2015 Υ.Α. του ΥΠΠΕΘ (ΦΕΚ 2434/τ.Β'/05-08-2016)}

## ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Α/Α	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΤΑΞΗ	ΤΟΜΕΑΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΟΛΙΓΟΜΕΛΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Δ.Ε.	ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ Δ/ΝΤΗ Δ.Ε.
1	Α	1ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΗ	9	ΝΑΙ	Δεν λειτουργεί η ειδικότητα στο πλησιέστερο ΕΠΑΛ και ο τόπος διαμονής των μαθητών καθιστά δυσχερή τη μετακίνηση τους με κίνδυνο εγκατάλειψης των σπουδών τους. Υπάρχει μόνιμα διορισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό και πλήρης εργαστηριακή υποδομή για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του σχολείου.
2	Α	1ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ-ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ	ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ	9	ΝΑΙ	Δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε κοντινό ΕΠΑΛ και ο τόπος διαμονής των μαθητών καθιστά δυσχερή τη μετακίνηση τους με κίνδυνο εγκατάλειψης των σπουδών τους. Υπάρχει μόνιμα διορισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό και πλήρης εργαστηριακή υποδομή για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του σχολείου.

3	A	1ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	6	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015 . Δεν λειτουργεί η ειδικότητα στο πλησιέστερο ΕΠΑΛ και ο τόπος διαμονής των μαθητών καθιστά δυσχερή τη μετακίνησή τους με κίνδυνο εγκατάλειψης των σπουδών τους. Υπάρχει μόνιμα διορισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό και πλήρης εργαστηριακή υποδομή για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του σχολείου.
4	A	1ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ - ΑΕΡΙΣΜΟΥ & ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ	7	ΝΑΙ	Δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε κοντινό ΕΠΑΛ και ο τόπος διαμονής των μαθητών καθιστά δυσχερή τη μετακίνησή τους με κίνδυνο εγκατάλειψης των σπουδών τους. Υπάρχει μόνιμα διορισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό και πλήρης εργαστηριακή υποδομή για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του σχολείου.
5	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ	7	ΝΑΙ	Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι). (ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους στ)δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερινό ΕΠΑΛ της περιοχής

6	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ	7	ΝΑΙ	Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι). (ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους στ)δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερινό ΕΠΑΛ της περιοχής
7	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	5	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015.Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι). (ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους στ)δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερινό ΕΠΑΛ της περιοχής

8	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ	9	ΝΑΙ	<p>Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλγαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι).</p> <p>(ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους στ)δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερίνο ΕΠΑΛ της περιοχής</p>
9	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ & ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	6	ΝΑΙ	<p>Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλγαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, τόσο όσον αφορά το χρόνο άφιξης σε αυτό όσο και το χρόνο επιστροφής από αυτό, στην οικία τους. Πιο συγκεκριμένα, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών, είτε απευθείας από τον τόπο κατοικίας τους είτε με μία σύντομη μετεπιβίβαση (προς την ίδια κατεύθυνση). Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. Σημειωτέον δε, ότι από τα εν λόγω εναλλακτικά σχολεία δεν θα προλάβουν τις τελευταίες λεωφορειακές γραμμές οι μαθητές των απομακρυσμένων περιοχών. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι). δ) κάποιος από αυτούς, δεν είναι σε θέση να καλύψουν ακόμη και το μειωμένο εισιτήριο που θα απαιτείται για τη μεταφορά τους (ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους</p>

10	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ	9	ΝΑΙ	<p>Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλγαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι).</p> <p>(ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους σ)δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερινό ΕΠΑΛ της περιοχής</p>
11	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ	7	ΝΑΙ	<p>Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015. Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλγαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι).</p> <p>(ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους σ)δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερινό ΕΠΑΛ της περιοχής</p>

12	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	5	ΝΑΙ	<p>Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015. Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι). (ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους σ) δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερινό ΕΠΑΛ της περιοχής</p>
13	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ	4	ΝΑΙ	<p>Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015. Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι). (ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους σ) δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερινό ΕΠΑΛ της περιοχής</p>

14	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ	8	ΝΑΙ	Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλγαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι). (ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους στ)δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερινό ΕΠΑΛ της περιοχής
15	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ , ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	2	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015. Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλγαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι). (ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους στ)δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερινό ΕΠΑΛ της περιοχής



16	A	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ	2	ΝΑΙ	<p>Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015. Οι μαθητές α) είναι στην πλειοψηφία τους εργαζόμενοι και ενήλικες β) είναι οι περισσότεροι οικογενειάρχες και μετακινούνται με τα μέσα μαζικής μεταφοράς από τον τόπο διαμονής και εργασίας τους, που είναι απομακρυσμένες περιοχές (Κουφάλια, Ανατολικό, Μάλγαρα, Σίνδος, Διαβατά, Νεοχωρούδα) ή από περιοχές πλησίον του σχολείου. Το σχολείο είναι το πιο εύκολα προσβάσιμο συγκοινωνιακά γ' αυτούς τους μαθητές, υπάρχει στάση του ΟΑΣΘ μπροστά στο σχολείο, απ' όπου διέρχεται πληθώρα λεωφορειακών γραμμών. Στην περίπτωση που δεν εγκριθούν τα τμήματα, οι μαθητές θα πρέπει να ενταχθούν σε δυσπρόσιτα γι' αυτούς σχολεία (π.χ. ΕΠΑΛ Ευόσμου, ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, ΕΠΑΛ Ευκλείδη), όπου θα χρειάζεται να κάνουν χρήση 2 ή και 3 αστικών, με απώλεια διπλάσιου χρόνου, που πολλές φορές μπορεί να αγγίζει τις 2 ώρες. γ) ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, χειρώνακτες εργαζόμενοι, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, πολύτεκνοι, ηλικιωμένοι).</p> <p>(ε) Όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου είναι μόνιμο προσωπικό και καλύπτουν πλήρως το ωράριό τους στ) δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε εσπερινό ΕΠΑΛ της περιοχής</p>
17	A-Γ	12ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	3	ΝΑΙ	<p>Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ. Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ.</p>
18	A	12ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚ. ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	5	ΝΑΙ	<p>Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ. Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ.</p>
19	A	12ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ ΑΕΡΙΣΜΟΥ & ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ	7	ΝΑΙ	<p>Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ. Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ.</p>
20	A	12ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ	2	ΝΑΙ	<p>ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15. Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ. Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ.</p>
21	A	12ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	2	ΝΑΙ	<p>ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15. Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ. Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ.</p>

22	A	12ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ	8	ΝΑΙ	Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ.ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ.Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ.
23	A	12ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ	8	ΝΑΙ	Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ.ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ.Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ.
24	A	12ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ-ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ	ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ	6	ΝΑΙ	Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ.ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ.Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ.
25	A	12ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ	ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ	7	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ.ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ.Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ.
26	A	13ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Γ	ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ	ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ	3	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015.Φοιτούν μαθητές ενήλικες και εργαζόμενοι, που κατοικούν σε απομακρυσμένους Δήμους που βρίσκονται δυτικά της Θεσσαλονίκης (Αγ. Αθανάσιος, Ιωνία, Χαλάστρα, Χαλκηδόνα, Βαθύλακος, Πικρολίμνη, Λαγκαδάς, Κουφάλια κλπ) με δυσκολία στην μετακίνηση σε άλλες σχολικές μονάδες.Επίσης η ειδικότητα δεν λειτουργεί σε κοντινή σχολική μονάδα και υπάρχει ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.
27	A	13ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Γ	ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ΔΟΜ.ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	7	ΝΑΙ	Φοιτούν μαθητές ενήλικες και εργαζόμενοι, που κατοικούν σε απομακρυσμένους Δήμους που βρίσκονται δυτικά της Θεσσαλονίκης (Αγ. Αθανάσιος, Ιωνία, Χαλάστρα, Χαλκηδόνα, Βαθύλακος, Πικρολίμνη, Λαγκαδάς, Κουφάλια κλπ) με δυσκολία στην μετακίνηση σε άλλες σχολικές μονάδες.Επίσης η ειδικότητα δεν λειτουργεί σε κοντινή σχολική μονάδα και υπάρχει ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.
28	A	13ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Γ	ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ	ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ	3	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015.Φοιτούν μαθητές ενήλικες και εργαζόμενοι, που κατοικούν σε απομακρυσμένους Δήμους που βρίσκονται δυτικά της Θεσσαλονίκης (Αγ. Αθανάσιος, Ιωνία, Χαλάστρα, Χαλκηδόνα, Βαθύλακος, Πικρολίμνη, Λαγκαδάς, Κουφάλια κλπ) με δυσκολία στην μετακίνηση σε άλλες σχολικές μονάδες.Επίσης η ειδικότητα δεν λειτουργεί σε κοντινή σχολική μονάδα και υπάρχει ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.

29	A	13ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Γ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ	4	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015. Φοιτούν μαθητές ενήλικες και εργαζόμενοι, που κατοικούν σε απομακρυσμένους Δήμους που βρίσκονται δυτικά της Θεσσαλονίκης (Αγ. Αθανάσιος, Ιωνία, Χαλάστρα, Χαλκηδόνα, Βαθύλακος, Πικρολίμνη, Λαγκαδάς, Κουφάλια κλπ) με δυσκολία στην μετακίνηση σε άλλες σχολικές μονάδες. Επίσης η ειδικότητα δεν λειτουργεί σε κοντινή σχολική μονάδα και υπάρχει ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.
30	A	13ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΕΓΚ. & ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	4	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015. Φοιτούν μαθητές ενήλικες και εργαζόμενοι, που κατοικούν σε απομακρυσμένους Δήμους που βρίσκονται δυτικά της Θεσσαλονίκης (Αγ. Αθανάσιος, Ιωνία, Χαλάστρα, Χαλκηδόνα, Βαθύλακος, Πικρολίμνη, Λαγκαδάς, Κουφάλια κλπ) με δυσκολία στην μετακίνηση σε άλλες σχολικές μονάδες. Επίσης η ειδικότητα δεν λειτουργεί σε κοντινή σχολική μονάδα και υπάρχει ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.
31	A	13ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ ΑΕΡΙΣΜΟΥ & ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ	2	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015. Φοιτούν μαθητές ενήλικες και εργαζόμενοι, που κατοικούν σε απομακρυσμένους Δήμους που βρίσκονται δυτικά της Θεσσαλονίκης (Αγ. Αθανάσιος, Ιωνία, Χαλάστρα, Χαλκηδόνα, Βαθύλακος, Πικρολίμνη, Λαγκαδάς, Κουφάλια κλπ) με δυσκολία στην μετακίνηση σε άλλες σχολικές μονάδες. Επίσης η ειδικότητα δεν λειτουργεί σε κοντινή σχολική μονάδα και υπάρχει ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.
32	A	13ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Δ	ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ΔΟΜ. ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡ.	4	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015. Φοιτούν μαθητές ενήλικες και εργαζόμενοι, που κατοικούν σε απομακρυσμένους Δήμους που βρίσκονται δυτικά της Θεσσαλονίκης (Αγ. Αθανάσιος, Ιωνία, Χαλάστρα, Χαλκηδόνα, Βαθύλακος, Πικρολίμνη, Λαγκαδάς, Κουφάλια κλπ) με δυσκολία στην μετακίνηση σε άλλες σχολικές μονάδες. Επίσης η ειδικότητα δεν λειτουργεί σε κοντινή σχολική μονάδα και υπάρχει ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.
33	A	13ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Δ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ	7	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015. Φοιτούν μαθητές ενήλικες και εργαζόμενοι, που κατοικούν σε απομακρυσμένους Δήμους που βρίσκονται δυτικά της Θεσσαλονίκης (Αγ. Αθανάσιος, Ιωνία, Χαλάστρα, Χαλκηδόνα, Βαθύλακος, Πικρολίμνη, Λαγκαδάς, Κουφάλια κλπ) με δυσκολία στην μετακίνηση σε άλλες σχολικές μονάδες. Επίσης η ειδικότητα δεν λειτουργεί σε κοντινή σχολική μονάδα και υπάρχει ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.

34	A	13ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Δ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	6	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015.Φοιτούν μαθητές ενήλικες και εργαζόμενοι, που κατοικούν σε απομακρυσμένους Δήμους που βρίσκονται δυτικά της Θεσσαλονίκης (Αγ. Αθανάσιος, Ιωνία, Χαλάστρα, Χαλκηδόνα, Βαθύλακος, Πικρολίμνη, Λαγκαδάς, Κουφάλια κλπ) με δυσκολία στην μετακίνηση σε άλλες σχολικές μονάδες.Επίσης η ειδικότητα δεν λειτουργεί σε κοντινή σχολική μονάδα και υπάρχει ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.
35	A	15ο ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Γ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	6	ΝΑΙ	Δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε άλλο σχολείο της ΔΔΕ Ανατ. Θεσ/νίκης,υπάρχει η ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.Υπάρχει το απαραίτητο προσωπικό και οργανωμένα εργαστήρια
36	A	15ο ΕΠΑΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ	6	ΝΑΙ	Δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε κοντινή σχολική μονάδα,υπάρχει η ανάγκη για την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.Υπάρχει το απαραίτητο προσωπικό και οργανωμένα εργαστήρια
37	B'	ΕΠΑΛ ΕΠΑΝΟΜΗΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ	8	ΝΑΙ	Το τμήμα είχε εγκριθεί για το σχολικό έτος 2015-2016 με την απόφαση 16679/19-10-2015.Δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε κοντινή σχολική μονάδα.Δεν υπάρχει άλλο ΕΠΑΛ στην ευρύτερη περιοχή-Είναι δύσκολη η μετακίνηση-Το πλησιέστερο ΕΠΑΛ βρίσκεται σε απόσταση 20χλμ από το σχολείο μας.
38	B'	ΕΠΑΛ ΕΠΑΝΟΜΗΣ	Γ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ&ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	8	ΝΑΙ	Το ολιγομελές τμήμα προέκυψε μετά από μετεγγραφή μαθητών σε άλλη σχολική μονάδα.Δεν λειτουργεί η ειδικότητα σε κοντινή σχολική μονάδα .Είναι δύσκολη η μετακίνηση-Το πλησιέστερο ΕΠΑΛ βρίσκεται σε απόσταση 20χλμ από το σχολείο
39	A	1ο ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ ΑΕΡΙΣΜΟΥ & ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ	9	ΝΑΙ	Δεν λειτουργεί άλλο ΕΠΑΛ σε κοντινή απόσταση και υπάρχει η ανάγκη για ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών.
40	A	14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	4	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ, ΕΙΝΑΙ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ Γ' ΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΠΑΛ Ν.4186/2013 ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
41	A	14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΚΤΥΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ	4	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ, ΕΙΝΑΙ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ Γ' ΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΠΑΛ Ν.4186/2013 ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
42	A	14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ & ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ , ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	4	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ, ΕΙΝΑΙ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ Γ' ΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΠΑΛ Ν.4186/2013 ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
43	A	14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	8	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

44	A	14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ ΑΕΡΙΣΜΟΥ & ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ	5	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
45	A	14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ	7	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
46	A	14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΚΤΥΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ	2	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΆΛΛΗ ΕΣΠΕΡΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
47	A	14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ & ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ , ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	3	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
48	Γ	ΕΠΑΛ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ	Γ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	9	ΝΑΙ	ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΧΩΡΙΣ ΣΥΧΝΗ ΑΣΤΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ
49	A	6ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	2	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
50	A	6ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	7	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΕ ΆΛΛΟ ΕΣΠΕΡΙΝΟ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΔΔΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
51	A	6ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δ	ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ & ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ	6	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
52	A	7ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Β	ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ		11	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΆΛΛΟ ΤΜΗΜΑ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
53	A	7ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	8	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
54	A	7ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	7	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
55	A	7ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	8	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
56	A	7ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΒΟΗΘΟΣ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΗ	7	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

57	A	7ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ	8	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
58	A	8ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ	3	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟ 8ο ΕΠΑΛ Σ'ΟΛΗ ΤΗ ΔΔΕ ΑΝ.ΘΕΣ.
59	A	8ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ&ΠΟΤΩΝ	5	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15. ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
60	A	8ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ&ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	9	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
61	A	8ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ&ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ	5	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
62	A	8ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	8	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
63	A	8ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ	4	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟ 8ο ΕΠΑΛ Σ'ΟΛΗ ΤΗ ΔΔΕ ΑΝ.ΘΕΣ.
64	A	8ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ & ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	4	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟ 8ο ΕΠΑΛ Σ'ΟΛΗ ΤΗ ΔΔΕ ΑΝ.ΘΕΣ.
65	A	8ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ ΑΕΡΙΣΜΟΥ & ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ	8	ΝΑΙ	ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
66	A	8ο ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΤΕΧΝΙΚΟΣ Η/Υ & ΔΙΚΤΥΩΝ Η/Υ	6	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΧΕ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 16679/19-10-15.ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπ/σης  
Κεντρικής Μακεδονίας

Παναγιώτης Ζ. Ανανιάδης

Κοιν.: 1. Δ.Δ.Ε. Ανατ. Θεσ/νίκης  
2. Φ. Αρχείου

